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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
----------------
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
-----------------
4ο Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού
-----------------
Ταχ. Δ/νση
: Κ. Παλαιολόγου 22, 
  T. K. 62125, Σέρρες
Πληροφορίες
: Δημήτριος Στεφανίδης
Τηλέφωνο
: 2321045270
FAX
: 2321059125
e-mail
: dimstefanid@gmail.com

	Σέρρες  19-03-2020
Αριθμ. Πρωτ. : 117
Προς:
Τους εκπαιδευτικούς των δημοτικών σχολείων: 
10ου - 11ου - 12ου - 13ου - 15ου-  18ου -21ου - 23ου - 24ου Σερρών, Λευκώνα, Άνω Μητρουσίου, Σκουτάρεως, Κάτω Καμήλας,  Νέου Σουλίου, Χρυσού, Πεντάπολης, Νέου Σκοπού, Ψυχικού, Νεοχωρίου, Βαλτοτοπίου, Νέας Ζίχνης Γαζώρου, Δραβήσκου, Αλιστράτης, Νέας Μπάφρας, Πρώτης, Ροδολίβους, Παλαιοκώμης, Νέων Κερδυλίων
Κοιν: 
1. Περ/κή Δ/νση Εκπ/σης Π.Ε. & Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας
2. Διεύθυνση Π.Ε. Σερρών



Θέμα: Επιμόρφωση στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση
Σχετ.: Φ8/38091/Δ4/16-3-2020 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
Αγαπητές/οί συνάδελφοι
Ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα του Υ.ΠΑΙ.Θ. προς τους εκπαιδευτικούς για την εφαρμογή της εξ αποστάσεως επικοινωνίας/διδασκαλίας των μαθητών/τριών με τους/τις  εκπαιδευτικούς των σχολείων τους, στις σημερινές έκτακτες και δύσκολες συνθήκες που βιώνουμε όλοι μας, σας ενημερώνουμε ότι θα διοργανώσουμε επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα: 
«Υποστήριξη στην Υλοποίηση Προγραμμάτων Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης στο Δημοτικό Σχολείο»,
με εισηγητή  τον  Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου του 4ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κεντρικής Μακεδονίας και επιστημονικό υπεύθυνο των εκπαιδευτικών ΠΕ70 των σχολείων σας Δημήτριο Στεφανίδη. 
Το σεμινάριο είναι προαιρετικό, θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με τη μορφή της Τηλεδιάσκεψης, χωρίς να απαιτείται εξειδικευμένη γνώση της εφαρμογής σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης που θα επιλεγεί και απευθύνεται σε πρώτη φάση στους/στις εκπαιδευτικούς που διδάσκουν στις τάξεις Ε’ και ΣΤ’ των σχολικών μονάδων ευθύνης μας. Το πρόγραμμα του σεμιναρίου θα διαμορφωθεί ανάλογα με τον αριθμό των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών και θα σας ενημερώσουμε με νεότερο έγγραφό μας. 
Οι εκπαιδευτικοί των Ε’ και ΣΤ’ τάξεων που ενδιαφέρονται, παρακαλούμε να δηλώσουν συμμετοχή έως και τη Δευτέρα 23-03-2020 στον παρακάτω σύνδεσμο: 
Φόρμα δήλωσης συμμετοχής
Παρακαλούνται οι Διευθυντές/τριες και η Προϊσταμένη των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν το συντομότερο όλους τους εκπαιδευτικούς των σχολείων τους.  
Ο    
Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου
Δημήτριος Στεφανίδης
